

Cae Acusado en Muerte de Cnel. Choto

La Policía Nacional capturó al individuo José Riquelme Méndez Méndez, de 20 años, sindicado en el asesinato del Cnel. Carlos Alfredo Choto y su familia, ocurrido el lunes 17 en la noche en la colonia Montefresco, San Antonio Abad.

Méndez —según dice la policía— había logrado infiltrarse en el Hospital "La Divina Providencia", el mismo lunes en la noche, donde logró la protección

de dirigentes de ese centro, que lo instalaron en una cama sin ningún registro personal, de acuerdo con la versión del reo.

Méndez presenta quemaduras en la cara y en las manos. Se le nota que se le hace difícil hacer uso de las manos, ya que las quemaduras le han dejado llagas que están a la vista.

Al ser capturado —según dijo la policía— reveló nom-

bres de compañeros suyos que forman parte de las "Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional" (FARN) y señaló también un sitio donde escondían armas. Cuando la policía llegó, junto con el reo, antenоче, a ese lugar, ubicado en la colonia Miranda de San Antonio Abad, se produjo un enfrentamiento con sujetos que allí se encontraban. La policía solamente pudo recoger un

medio costal de cartuchos de diferentes armas, que representan unas cuatro mil unidades, antenоче, según los informes.

HABLA DEL ASALTO A CASA DEL CORONEL

Méndez, al ser abordado por los reporteros en el Casino de Oficiales de la Policía Nacional, donde fue presentado, dijo que el

asalto a la casa del Cnel. Choto llevaba por objetivo solamente robarle el arma al militar. Dijo que al producirse el enfrentamiento, Méndez logró introducirse a la casa por detrás y se escondió en un ropero, con la idea de esperar que al militar se le terminaran las balas o talvez fuera alcanzado por un disparo.

SE PRODUCE EL INCENDIO

Méndez afirmó que no

supo cómo se produjo el incendio en la casa y cuando quiso salir del ropero, estaba rodeado por las llamas, por lo que sufrió las quemaduras que tiene. Aseguró que un fusil G-3 que tenía a su cargo, tuvo que botarlo, porque no lo graba sostenerlo con las manos quemadas. Fue así como llegó al Hospital "La Divina Providencia", en

—Favor pase a la página 13.



PROYECTOS A FAVOR DE MUJER. — El Comité Nacional de Cooperación, de la Comisión Interamericana de Mujeres, CIM, planifica varios proyectos en beneficio de la mujer salvadoreña y programas de educación no formal que eleven el nivel cultural de la misma. Informan, de izquierda a derecha, Dra. Emma Castro de Pinzón, Srta. Vilma Sonia Aparicio, Sra. Esther María Mendizábal de Alfaro, y Dra. Dina Castro de Callejas, Subsecretaria de Justicia. No aparecen la Lic. Milagro del Rosario Azcúñaga Sánchez y Lic. María Teresa Gómez de López.

Más Apoyo al Turismo Reitera el Ing. Duarte

"La industria turística del país ha recibido créditos por más de 7 millones de colones este año". Esto afirmó el ingeniero José Napoleón Duarte, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, durante la conferencia-almuerzo que tuvo lugar en el hotel Camino Real, organizada por el Buró de Convenciones y Visitantes de la ciudad de San Salvador y en la que el mandatario fue el orador principal.

Al señalar problemas y soluciones dentro del acontecer del país, el ingeniero Duarte destacó con optimismo que con el esfuerzo de todos "vamos a superar

la crisis actual", "a prepararnos para tiempos mejores" y que "muy pronto se van a abrir las puertas del mundo a la verdadera imagen de El Salvador, que es de hombres tenaces y trabajadores incansables".

El miembro de la Junta hizo referencia a la caída del mercado receptivo del sector turismo, debido a la recesión motivada por la crisis política.

Indicó que esa es una situación natural que la misma Organización Mundial de Turismo reconoce, ya que "el primer factor que debe darse para un verdadero desarrollo de

las actividades turísticas es la pacificación de un país. Por tanto —aseguró el ingeniero Duarte— no queda más remedio que adecuar las operaciones a esa realidad, dedicando nuestros esfuerzos al desarrollo de un turismo interno y organizándonos para el futuro".

En otra parte de su disertación el mandatario destacó que el Gobierno revolucionario no considera al turismo como simple aporte a la economía, sino en un sentido más amplio. Estamos conscientes —dijo— de sus positivos o

—Favor pase a la página 15.

Avanzar Nacional

HOY GRAN CARNAVAL EN SAN MIGUEL

SAN MIGUEL.—Hoy, a partir de las nueve de la

—Favor pase a la página 25.

Proyectan una Ayuda más Efectiva Para la Mujer

Una ayuda más efectiva para la mujer salvadoreña proyecta el Comité Nacional de Cooperación, de la Comisión Interamericana de Mujeres, CIM, organismo especializado de la Organización de los Estados Americanos, OEA.

Eso lo dieron a conocer ayer en la mañana varias señoras miembros de dicho Comité, integrado por mujeres que desempeñan cargos importantes en los distintos ramos de la ad-

ministración pública. La Comisión Interamericana de Mujeres, CIM, es de carácter intergubernamental, e integrado por una delegada nombrada por el gobierno de cada uno de los países miembros de la OEA y creado en 1928 en la comunidad internacional para velar por el reconocimiento de los valores y la obtención de los derechos de la mujer.

—Favor pase a la página 25.

Economía y Hacienda Atacan el Contrabando

Los ministerios de Economía y de Hacienda trabajan intensamente para evitar el contrabando de artículos suntuarios cuya importación está prohibida por el Acuerdo 927, según se dijo ayer en la mañana en Economía.

Además se indicó que esos ministerios están vigilantes para que documentos y otra serie de trámites indispensables para la obtención tanto de divisas, permisos de importación o documentos aduaneros, no sean falsificados, ya que esto es parte de la maniobra del contra-

bando. Los funcionarios de ambas Secretarías —continúan los informes— confían en el personal a cargo del trámite respectivo para la importación de productos restringidos en el mencionado acuerdo, pero manifiestan que de comprobarse falsificación o facilitación para tal delito, en donde está involucrado un empleado o funcionario, procederán con toda drasticidad a sancionarlo o destituirlo ya que el actual gobierno está

—Favor pase a la página 35.

Conceden 23 Millones de Colones Para Viviendas

Instituciones financieras privadas de los Estados Unidos han concedido a El Salvador préstamos por 9.5 millones de dólares, o sea 23 millones 750 mil colones, para la construcción de viviendas baratas dentro de un proyecto de mejoramiento de las comunidades de bajos ingresos. El convenio de préstamo fue firmado en Washington D.C. la semana pasada. Este préstamo será garantizado por la Agencia para el Desarrollo Internacional, (AID).

El convenio de préstamo fue firmado por la Financiera Nacional de la Vi-

vienda, por el Gobierno de El Salvador y por el "U.S. Trust" de Nueva York, un consorcio de instituciones financieras privadas.

Se informa que el préstamo proporcionará mejores viviendas en el área metropolitana y Sonsonate, así como las áreas rurales restantes del país.

Se calcula un estimado de 5,300 familias en ambas áreas urbana y rural, que se beneficiarán de este préstamo. El mejoramiento de las comunidades de bajos ingresos incluirá provisión de alcantarillado, servicio de agua potable, electricidad, pisos de concreto y pare-

des y techos permanentes para las viviendas ya existentes.

Los nuevos proyectos de viviendas de bajo costo en San Salvador y Sonsonate consistirán en cerca de 2,500 unidades que serán construidas por contratistas que emplearán trabajadores locales. Estas viviendas se venderán a familias cuyos ingresos van de 460 a 632 colones al mes en el área de San Salvador, y de 235 a 365 colones al mes en otras localidades. Las ventas serán financiadas a través de las instituciones de ahorro

—Favor pase a la página 23.



FIRMAN PRESTAMO PARA VIVIENDA. Al frente, derecha, el presidente de la Financiera Nacional de la Vivienda, señor Luis López Cerón, firma convenio de préstamo con garantía de la Agencia para el Desarrollo Internacional (AID), cuyo administrador es Douglas J. Bennet Jr. Izquierda. De pie en el orden usual: Dra. Vilma de Mendoza, del Banco Central; el señor James Cheek, Secretario de Estado Adjunto para Asuntos Centroamericanos y Karen Bopp, asesor jurídico del "New York Trust", que concedió un préstamo de cerca de 24 millones de colones para construcción de vivienda barata en El Salvador.